

Уважаемые жители!

25 июня 2016 года с 10.00 до 15.00 пройдет

«ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ В УПРАВЛЯЮЩИХ КОМПАНИЯХ ПОДМОСКОВЬЯ»

Акция проводится ежегодно по инициативе
Государственной жилищной инспекции
Московской области

ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ:

- **задать наиболее важный вопрос** специалистам управляющей компании и незамедлительно получить квалифицированный ответ;
- **получить консультацию** государственных жилищных инспекторов.

«День открытых дверей» в вашей управляющей компании **[ВСТАВИТЬ НАЗВАНИЕ]** пройдет по адресу **[ВСТАВИТЬ АДРЕС]**

Подробная информация - на сайте Госжилинспекции МО <http://gzhi.mosreg.ru> или в офисе вашей управляющей компании.

Уважаемые коллеги!

25 июня 2016 года Главное управление Московской области «Государственная жилищная инспекция Московской области» проводит акцию «День открытых дверей в управляющих компаниях Подмосковья». Цель акции – продемонстрировать прозрачность деятельности управляющих организаций и готовность к диалогу с жителями. Мероприятие проводится ежеквартально. К участию приглашаются все управляющие организации Московской области.

В рамках акции граждане смогут задать специалистам любой интересующий их вопрос: от начисления платы за жилищно-коммунальные услуги и планов по ремонту общего имущества до использования доходов от размещения рекламы на фасаде домов. На встречах будут присутствовать государственные жилищные инспекторы Московской области, которые помогут разъяснить гражданам их права и обязанности в сфере ЖКХ.

О желании присоединиться к акции необходимо сообщить в Госжилинспекцию Московской области по адресу электронной почты dod@mosreg.ru по приложенной форме. Подробная информация и контакты также находятся в приложении. Также форму заявки для регистрации управляющая компания может самостоятельно скачать на сайте Госжилинспекции Московской области в разделе Мероприятия, подразделе День открытых дверей в управляющих компаниях Подмосковья, или перейдя по ссылке: <http://gzhi.mosreg.ru/meropriyatia/den-otkrytykh-dverey-v-upravlyayushchikh-kompaniyakh/>.

Всем управляющим организациям, желающим принять участие в акции, Госжилинспекция Московской области окажет необходимую методическую и информационную помощь в проведении мероприятия. Информационно-справочные материалы, методические рекомендации по проведению «Дня открытых дверей» будут направляться управляющим организациям после регистрации.

**Форма заявки управляющей организации на участие
в акции «День открытых дверей в управляющих компаниях Подмосковья» 25.06.2016**

Внимание! Зарегистрироваться для участия в мероприятии необходимо в срок до 17.06.2016. Заполненную форму заявки необходимо направить в Госжилинспекцию Московской области по электронной почте по адресу dod@mosreg.ru прикрепленным файлом. Тема письма указывается по формату: «Регистрация: Муниципальное образование – Населенный пункт – Название управляющей организации». Например, «Регистрация: Долгопрудный г.о. - г. Долгопрудный – ООО «Городская управляющая компания». В течение 1 рабочего дня после регистрации Госжилинспекция Московской области направит в ответном письме все методические рекомендации по проведению мероприятия и справочно-информационные материалы.

По техническим вопросам, касающимся регистрации и получения материалов, необходимо связываться с Кобяковой Лидией Юрьевной: 8-919-104-85-80 KobyakovaLU@mosreg.ru

На все остальные вопросы (проведение мероприятия, помощь в освещении, методические рекомендации и т. д.) ответит Чаркин Илья Владимирович. Контакты: 8-499-579-94-63, 8-919-104-85-80, CharkinIV@mosreg.ru

Район и населенный пункт	Название управляющей организации	ИНН	Количество МКД в управлении	Общая площадь МКД	Адрес проведения акции	Ответственный представитель управляющей организации (ФИО полностью)	Мобильный телефон, email представителя УО